



## **В г. Выкса Нижегородской области представители СК провели лекцию в металлургическом колледже**



Сотрудниками Выксунского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области проведена лекция для студентов первого курса Выксунского металлургического колледжа имени А.А. Козерадского, приуроченная к Всемирному дню ребенка.

Представитель СК поздравила ребят с праздником и прочитала лекцию на тему «Преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них: предупреждение, профилактика», в ходе которой до сведения студентов доведены основные права и обязанности, а также ответственность несовершеннолетних, приведены конкретные примеры из следственной практики.

В свою очередь представитель СК ответил на интересующие студентов учебного заведения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

вопросы.

Также с ребятами обсуждены актуальные вопросы, связанные с противодействием идеологии терроризма и экстремизма.

Студенты активно участвовали в мероприятии и задавали интересующие их вопросы. Ребята поблагодарили сотрудников СК за полезные знания, полученные в ходе лекции.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1274199>